

НАРОДНОЕ СЛОВО

Выходит с 1 января 1991 года



3 МАРТА • СУББОТА

№ 47 (2607) • 2001 год
В розницу — цена свободная

Газета Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинета Министров Республики Узбекистан

Без преувеличения можно сказать, что одной из самых зримых примет независимости стал все улучшающийся облик наших городов и сел. Они с каждым годом преобразуются, становятся краше, приобретают очертания современных населенных пунктов с развитой социальной инфраструктурой.



ЗАСЕРЕБРЯТСЯ ЗДЕСЬ ТОПОЛЯ...

Накал этой работы по их дальнейшему обустройству становится еще более интенсивным накануне праздничных торжеств. И это закономерно. Ибо все мы, жители Узбекистана, хотим встретить свои национальные праздники в обстановке, присущей предстоящему событию.

Поэтому неудивительно, что в эти дни в рамках проводимого в стране в соответствии с постановлением Кабинета Министров месячника благоустройства и озеленения в связи с праздником Навруз во всех махаллах республики кипит работа по приведению в порядок улиц, домов, прилегающих к ним территорий, посадке саженцев деревьев, разбивке новых парков и садов.

Большую работу проводят в эти дни коллективы подразделений Главного управления благоустройства хокимията города Ташкента. Как рассказывает начальник управления бла-



гоустройства Яккасарайского района столицы Бахтияр Ходжирзаев, постановлением правительства мобилизовано возглавляемый им коллектив еще на более высокопроизводительную работу. Мы побывали с Бахтияром Хусановичем на улице Хамзы Умарова, где в день нашего приезда бригада озеленителей Арофат Ташходжаев завершила работу по посадке топо-

линой роши. Здесь высажено более 1.000 саженцев пирамидального тополя, которые через некоторое время станут своеобразной зеленой полосой между жилыми домами и проходящей мимо них скоростной автомагистралью.

Здесь подразделение Б.Ходжирзаева ведет не только посадку деревьев. Фронт работ, отведенный ему, включает в

себя и асфальтирование дорожек, тротуаров, строительство лотковых оросителей, благоустройство зеленых зон.



У мечети Кушбети, расположенной на этой же улице, мы встретились с агрономом районного управления благоустройства Нафисой Талиповой, которая с бригадой озеленителей приводила в порядок прилегающую территорию.

— Каждый уголок нашего района должен быть ухоженным. И это мы стремимся делать не только в рамках подготовки к празднику, — сказала она. — Делая свою повседневную работу, мы понимаем, что от нашего труда зависит облик района в целом. А от его внешнего облика зависит и настроение живущих здесь людей.

Пулат ДАНИЯРОВ.
Фото Айды САИТОВОЙ.



КУБОК НЕЗАВИСИМОСТИ — ПРИМЕТА НОВОГО ВРЕМЕНИ

Спортивная притягательность самой своей сути сразу же взял на себя одну из главных ролей в информировании мира об Узбекистане. Даже когда в 92-м в Барселоне наши олимпийцы шли в свободной колонне Объединенной команды СНГ, они несли свой Государственный флаг, практически впервые явив его столь огромной аудитории. Ну а когда Узбекистан стал самостоятельно участвовать в Олимпийских и Азиатских играх, чемпионатах мира и континента, различных международных турнирах, название страны, ее флаг и гимн сразу оказались на виду и на слуху — побед наших спортсменов за эти годы на крупнейших спортивных форумах не перечислить.

Однако услышать о стране и увидеть ее собственными глазами, познакомиться с ее жизнью

и людьми — вещи разные. И потому Узбекистан активнейшим образом начал добиваться в международных федерациях и других спортивных организациях предоставления ему прав на проведение различных турниров, континентальных и даже мировых чемпионатов.

Самым знаменитым среди них, бесспорно, стал теннисный Кубок Президента, появившийся в международном спортивном календаре в 1994 году и очень быстро достигший не только уровня соревнования Эй-Ти-Пи-тура, но и вышедший в число лучших в Ассоциации теннисистов-профессионалов. А плечом к плечу с ним встал борцовский Кубок независимости, впервые проведенный на той же юнусаевской арене в ноябре 1997 года.

(Окончание на 4-й стр.)

ИЗУЧАЕТСЯ ОСНОВНОЙ ЗАКОН

В соответствии с Распоряжением Президента нашей страны «Об организации изучения Конституции Республики Узбекистан» на предприятиях, в организациях и учреждениях, учебных заведениях и махаллах Кашкадарьинской области проходят занятия по этой теме. Состоятся они и в махалле «Чакар» города Карши.

Выступившие на ней представители областного отделения «Маънавият ва маърифат», городской прокуратуры, коллегий адвокатов, ученые-правоведы подробно разъяснили статьи нашей Конституции об обществе и личности, общественных объединениях, семье, народной власти. Такая же учеба прошла и на предприятиях «Каршинон», «Дун», «Каршигэстракция», Шуртанском газо-химическом комплексе, а также в областном отделении Народного банка.

(Корр. УзА).

В ПОВЕСТКЕ ДНЯ — РАЗВИТИЕ ЖИЛИЩНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

Состоялось заседание Объединенной коллегии при Министерстве макроэкономики и статистики Республики Узбекистан, которая рассмотрела вопрос «О проекте Программы мер по расширению жилищного строительства и развитию рынка жилья», разработанной на основании указа Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова на заседании Межведомственного координационного совета по реформированию и инвестициям 11 января 2001 года.

Вел заседание председатель Объединенной коллегии, заместитель Премьер-министра, министр макроэкономики и статистики Р.Азимов.

В ходе заседания были проанализированы наличие и состояние жилищного фонда, обеспеченность населения жильем в территориальном разрезе, прогноз обеспеченности с учетом демографических процессов на среднесрочную перспективу, а также

критически рассмотрена существующая система государственной поддержки жилищного строительства и высказаны меры по ее совершенствованию.

Особое внимание было уделено развитию отраслей промышленности и строительного материалов с целью полного обеспечения потребностей в строительных материалах для жилищного строительства за счет собственного производства. В этой связи Госкомархитектурно-строительного управления предложено проработать вопрос об организации производства облегченных конструктивных материалов для строительства недорогого индивидуального жилья. Также разработаны предложения по развитию сети продаж строительных материалов, в том числе на кредитной основе.

Рассмотрены меры по развитию жилищного строительства в сельских районах республики, имеющих низкие показатели обеспеченности жильем, в част-

ности организация строительства недорогого индивидуального жилья на неиспользуемых для сельскохозяйственных нужд землях для молодых семей на основании развития льготных инструментов кредитования, ипотеки и государственной поддержки.

Изучено влияние Программы на рост занятости и создание новых рабочих мест за счет активизации процессов жилищного строительства в сельских районах и развития промышленности строительных материалов.

Коллегия обсудила в целом одобрен проект Программы мер по развитию жилищного строительства, который будет внесен на рассмотрение правительства.

В работе Объединенной коллегии приняла участие начальник Информационно-аналитического управления Кабинета Министров Республики Узбекистан Г.Сандова.

(Окончание на 2-й стр.)

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

КИСЛОРОД ДЛЯ ЭКОНОМИКИ

Для чего нужны инвестиции? Ответить на этот вопрос сегодня может даже человек, далекий от экономики. Но на каждый, наверное, знает, как непросто привлечь в реальный сектор средства крупных зарубежных компаний и финансово-кредитных учреждений. Инвестор не вложит ни одного цента в создание нового производства или в модернизацию уже действующего до тех пор, пока не будет уверен в конечном результате. В свою очередь государство создает необходимые условия для эффективного использования иностранных инвестиций. Такой баланс интересов, по большому счету, позволяет обеспечить динамичное развитие экономики.

В минувшем году, как прозвучало на заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2000 году и приоритетным направлениям либерализации и углубления экономических реформ в 2001 году, за счет всех источников финансирования в отечественную экономику инвестировано около семисот миллиардов сумов, в том числе порядка 810 миллионов долларов США. Таким образом практически была реализована государственная инвестиционная программа 2000 года. Если внимательно

попросить за движениями инвестиционных потоков, то можно сделать вывод — большая часть финансовых вложений предназначалась на развитие производственных отраслей. Конкретным примером этому может служить совместное предприятие «Хобас-ТАПО», созданное в столице республики. Его учредителями выступили ГАО «Ташкентское авиационное производственное объединение имени Чкалова» и две достаточно известные европейские компании — «Hobas» и «Wemex Handel GmbH».

(Окончание на 2-й стр.)

С 1 марта текущего года на территории Узбекистана введены в действие новые Правила дорожного движения. По оценкам специалистов, они отвечают мировым стандартам и требованиям Международной конвенции по дорожному движению.

Несмотря на существенные изменения и ряд новшеств (в ПДД включены 22 новых пункта и 3 дорожных знака), новые правила доступны, понятны и исключают в отличие от прежних возникновение некоторых спорных моментов, что будет способствовать повышению безопасности на автодорогах страны.

С вводом в действие новых правил с облегчением теперь могут вздохнуть и жители жилых массивов, которых частенько доносили нерадивые владельцы автотранспортных средств.

Подробности на 2-й странице в материале «ПРАВИЛА, УДОБНЫЕ ДЛЯ ВСЕХ»

ПАНОРАМА

ОПЕРАТИВНО • ПЯТНИЦА В СТРАНЕ В МИРЕ

ВОСПИТАНИЕ ДУХОВНОСТИ

В Ургенче в театре имени Опики прошел литературно-художественный вечер, посвященный 2700-летию «Авесты». Это первая акция специальной программы «Авеста» и молодежи, разработанной представителями научной и творческой интеллигенции Хорезмской области в рамках подготовки к предстоящему юбилею одного из первых на планете письменных памятников духовности.

Участниками вечера стали студенты ургенчских вузов, учащиеся. Они приняли участие в викторине, показали театрализованное представление по мотивам «Авесты».

ДЛЯ МОЛОДЕЖИ

В рамках года волонтеров Общество Красного Полумесяца Узбекистана открывает в вузах республики свои мини-центры. Здесь предусматривается проведение семинаров, «круглых столов», встреч для молодежи.

КАРШИ СТАНОВИТСЯ КРАШЕ

В Карши активно проводится месячник благоустройства и озеленения, который, согласно традиции, ежегодно организуется накануне праздника Навруз. В прошедшем в городе общенациональном хашаре приняли участие рабочие и служащие предприятий, учреждений и организаций, студенты, учащиеся, жители махаллы.

Во время хашара было посажено почти 50 тысяч саженцев деревьев и кустов. Благоустроены улицы и скверы. Оказана помощь в строительстве гузаров имени Файзуллы Ходжаева и в махалле «Бетлар».

Средства от хашара будут использоваться для помощи малообеспеченным семьям, инвалидам и одиноким престарелым гражданам, а также на благоустройство города.

ЯРМАРКА ТРУДА

В Пешкуском районе состоялась ярмарка труда. В результате 7 человек будут трудиться в акционерном обществе «Пешкухатотазалаш», 31 человек — на различных предприятиях и в организациях. Получили работу более 30 юношей и девушек, мечтавших трудиться в акционерном обществе «Бухоротеке». На основании договора между попавшим под санацию хозяйством «Янгубода» и районным отделом труда 10

девушек и женщин будут направлены на учебу для обучения швейному мастерству.

ЖЕНСКИЙ РАЗГОВОР

Вчера в Совете обществ дружбы и культурно-просветительских связей Узбекистана с зарубежными странами состоялась встреча самых уважаемых женщин-специалистов республики с соотечественниками из-за рубежа. Году матери и ребенка был посвящен «круглый стол».

КАЖДОЙ МАХАЛЛЕ — СПОРТИВНЫЙ КОМПЛЕКС

В городе Джизак с 30 апреля по 5 мая нынешнего года состоится первое Республиканское соревнование «Баркамол аялдо спорт уйинлари» («Спортивные игры здорового поколения»).

Также престижные соревнования не случайно будут проводиться в Джизаке. За последние годы в городе появилось несколько крупных современных спортивных сооружений. Во всех районах и городах, кишлаках и махаллах области особое внимание уделяется развитию спортивно-оздоровительной работы. Согласно решению хокима области «Кажлой махалле — спортивный комплекс», в махаллах и кишлаках выделяются земельные площади для создания комплексов, где можно будет заниматься самыми массовыми видами спорта — футболом, волейболом, баскетболом, гандболом, теннисом. Строительство сооружений будет вестись методом хашара.

НА БАЛ — С ДОГОВОРОМ

В пятницу в Национальном олимпийском комитете Узбекистана состоялась встреча президента НОК Сабра Рузиева с прилетевшим в Ташкент в качестве почетного гостя международного борцовского турнира трехкратным олимпийским чемпионом вице-президентом НОК Белоруссии Александром Медведем. Коллеги поделились опытом работы и обсудили вопросы заключения Договора о сотрудничестве между НОКами Узбекистана и Белоруссии. Проект договора узбекская сторона представит белорусской 16 марта в Минске — в этот день НОК Белоруссии будет проводить олимпийский бал.

По сообщениям наших корреспондентов и информационных агентств.

ПАНОРАМА

“ПРОГРЕСС” ПРИСТЫКОВАЛСЯ К МКС

Грузовой космический корабль «Прогресс М-44» успешно произвел стыковку с Международной космической станцией (МКС). Стыковка произведена в автоматическом режиме, грузовик причалил к осевому стыковочному узлу на российском служебном модуле «Звезда».

УСТАНОВЛЕН ДИПЛОМАТИЧЕСКИЕ ОТНОШЕНИЯ

После длившихся несколько лет переговоров Германия установила дипломатические отношения с Северной Кореей. Как сообщил МИД ФРГ, обмен соответствующими дипломатическими нотами между КНДР и ФРГ состоялся в Берлине.

ВНЕ ЗАКОНА

В Великобритании обнародован список организаций, которые в соответствии с новым британским законом о борьбе с терроризмом объявляются вне закона на территории Соединенного Королевства. В этот список входит 21 группировка.

ЧТОБЫ ПОДНЯТЬ СУБМАРИНУ

Фонд «Курек» обратился к главам правительств стран Евросоюза, Японии, Канады, Норвегии и США с призывом выделить по 2 миллиона евро на подъем затонувшей в прошлом году российской атомной субмарины. Таким образом планируется собрать половину суммы, необходимой для операции по подъему атомхода. Другая половина должна поступить из России.

ОТКРЫЛСЯ САММИТ

В Ливии начал работу саммит глав государств Организации африканского единства (ОАЕ). На встрече в город Сирт прибыли делегации 53 стран. Участники саммита обсуждают вопрос о создании

единого африканского парламента. Не исключено, что на саммите ОАЕ будет принято заявление с требованием полной отмены санкций ООН против Ливии.

ВОЕННЫЕ УЙДУТ ИЗ ЗИМБАБВЕ

Британское правительство приняло решение о выводе воинского контингента из Зимбабве в связи с ухудшением военно-политической обстановки в стране. Британские военные будут выведены из Зимбабве в конце марта.

ПРИНЯТЫ МЕРЫ

Автомобили, проезжающие через Евро-туннель из Англии во Францию, будут проходить дезинфекцию. Такие меры приняты в связи с угрозой распространения ящура. Автомобили будут проезжать через специальный бассейн с дезинфицирующей жидкостью.

ПОМОЩЬ ИЗРАИЛИ

Новое правительство США намерено значительно увеличить объемы военной помощи, оказываемой Израилю. Согласно запросу, объемы военной помощи Израилю будут ежегодно увеличиваться на 60 миллионов долларов.

ПРОГНОЗ ООН

К 2050 году на Земле будет проживать 9 млрд. человек. По состоянию на 2000 год число землян превышало 6 млрд.

КТО БУДЕТ МЭРОМ?

Около половины жителей Нью-Йорка высказались за участие Билла Клинтона в будущих выборах мэра города. Выборы мэра Нью-Йорка состоятся в ноябре.

УзА/

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

КИСЛОРОД ДЛЯ ЭКОНОМИКИ

факт, что уставный капитал "Хобас-ТАПО" составляет двадцать миллионов американских долларов, при этом пятьдесят процентов — доля ГАО "ТАПОИЧ" и столько же — иностранных партнеров. Кроме того, компания "Hobas" предложила использовать в процессе производства собственные "ноу-хау", что позволяет выпускать продукцию высокого качества. Так, к примеру, в отличие от металлических труб нематериальными не являются заморозки, высокие температуры и ультрафиолетовое излучение. Есть еще несколько преимуществ: долговечность и минимальные затраты на монтаж. Участие инжиниринговой компании

"Wemex" в этом совместном проекте заключалось не только в поставке оборудования и его монтаже, но и поиске источников финансирования. Кредитование осуществлялось через банк "Bankqesellschaft Berlin Group/Berliner Bank AG" и германское страховое общество "Гермес".

Пуск совместного предприятия "Хобас-ТАПО" в строй действующих стало возможным благодаря прямым иностранным инвестициям. В данном случае зарубежные партнеры преследуют определенную цель — не просто продать услуги и оборудование, но и разделить ответственность за дальнейшее развитие предприятия. Этот факт позволяет го-

ворить о том, что, помимо основного производства, учредители СП намерены создавать и развивать смежные. Реализация проекта по локализации производства позволит в первую очередь привлечь дополнительные инвестиции и снизить себестоимость уже готовой продукции. А гибкая ценовая политика, как известно, способствует привлечению широкого круга потребителей.

Впрочем, крупные СП, созданные в нашей стране за годы независимости, давно стали "локомотивом" реального сектора экономики. Из года в год растет совокупный уставный фонд всех действующих на территории республики предприятий с зарубежными инвести-

циями. Кроме того, как считают специалисты, производительность труда на СП растет более высокими темпами. И еще один немаловажный фактор — доля выпускаемой совместными предприятиями продукции в ВВП за несколько лет значительно увеличилась. Поэтому не случайно на недавнем заседании Кабинета Министров глава нашего государства одним из приоритетных направлений в дальнейшем проведении экономических реформ назвал поощрение инвестиций. Поиск новых инвестиций, установление тесных контактов с потенциальными инвесторами и создание для их работы на нашем рынке благоприятных условий должно стать делом каждого, начиная от правительства и заканчивая конкретным хозяйствующим субъектом. Ведь инвестиция — это тот самый кислород, без которого невозможно нормальное развитие экономики.

Халиль АМИНОВ, наш корр.

Указ Президента Республики Узбекистан О мерах по демонаполизации и акционированию железнодорожного транспорта

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

3. Установить, что предприятия и организации, осуществляющие перевозки грузов и пассажиров, производящие товары народного потребления, а также оказывающие транспортно-экспедиторские и сервисные услуги грузоотправителям и пассажирам:

подлежат разгосударственному и приватизации, включая реализацию в частную собственность, а также могут создаваться в различных организационно-правовых формах; осуществляют свою деятельность на конкурентной основе в целях повышения качества и снижения стоимости оказываемых услуг;

4. Возложить на ГАЖК «Узбекистон темир йуллари» следующие основные задачи:

обеспечение устойчивой и эффективной работы железнодорожного транспорта, безопасности перевозок, повышение качества оказываемых транспортных услуг;

стимулирование создания предприятий негосударственной форм собственности, включая частные, по сервисному обслуживанию пассажиров на вокзалах и в поездах, оказанию других сервисных услуг;

укрепление материально-технической базы, дальнейшее развитие сети железных дорог и увеличение их пропускной способности, широкое внедре-

ние прогрессивной технологии на основе единой технической политики, современных методов менеджмента;

широкое привлечение иностранных инвестиций и углубление международного сотрудничества в сфере железнодорожного транспорта и международных перевозок;

5. Создать самостоятельную Государственную инспекцию Республики Узбекистан по надзору за безопасностью железнодорожных перевозок /Узгосжелдорнадзор/ на базе аппарата Главного режисора по безопасности движения поездов, выделив ее из состава ГАЖК «Узбекистон темир йуллари».

Установить, что Узгосжелдорнадзор в своей деятельности подотчетен Кабинету Министров Республики Узбекистан.

6. Определить основными задачами Государственной инспекции Республики Узбекистан по надзору за безопасностью железнодорожных перевозок: разработку, утверждение и контроль за исполнением нормативных документов по технической эксплуатации железных дорог, безопасности перевозок, а также услугам, предоставляемым при перевозках грузов и пассажиров;

организацию разработки и контроль за реализацией профилактических мер, направленных на обеспечение безопасности железнодорожных перевозок;

сертификацию, стандартизацию и организацию лицензирования деятельности в сфере железнодорожного транспорта; участие в экспертизе проектов и работ по приемке в эксплуатацию вновь построенных или реконструируемых объектов железнодорожного транспорта в части обеспечения на них безопасного движения поездов;

представление интересов Республики Узбекистан в международных организациях в области безопасности железнодорожных перевозок.

7. Министерству юстиции, Госкомимущество, Республики Узбекистан в месячный срок внести предложения об изменении и дополнении в законодательство Республики Узбекистан, вытекающие из настоящего Указа.

8. Признать утратившими силу пункты 2 и 4 Указа Президента Республики Узбекистан от 7 ноября 1994 года № УП-982 «Об образовании Государственно-акционерной железнодорожной компании «Узбекистон темир йуллари».

9. Кабинету Министров Республики Узбекистан в десятидневный срок принять постановления по реализации настоящего Указа.

Президент Республики Узбекистан И. КАРИМОВ
г.р.Ташкент, 2 марта 2001г.

ПУЛЬС ФЕРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ АХ, ДОРОГИ!

Сто километров трасс отремонтировали за последние месяцы прошедшего и январь 2001 годов специалисты Кокандского дорожно-эксплуатационного управления. На обслуживаемых ими дорогах высока интенсивность движения — в среднем 10 тысяч машин в сутки. И потому основные задачи ДЭУ: привести состояние дорог в соответствие с требованиями государственных стандартов, обеспечить безопасность движения.

Для этого ими установлено более двух сотен новых дорожных знаков и отремонтировано еще 746. На особо опасных участках протяженностью шесть километров появились железобетонные ограждения и почти тысяча сигнальных столбиков. Многие дороги Ферганской области стали шире, безопаснее.

ИЗУЧАЯ ИСТОРИЮ

В Ферганском государственном университете прошла республиканская научно-практическая конференция «Актуальные проблемы истории Ферганской долины». Среди ее организаторов Министерство высшего и среднего специального образования Узбекистана, хокимият области, институты истории и археологии республиканской Академии наук, Центр новой истории Узбекистана.

На конференции собрались историки и общественные деятели Ферганской, Андижанской и Наманганской областей. Были гости из Ошского киргизско-узбекского университета во главе с проректором Р.Менделеевым, представители университетов Термеза, Нукуса, Самарканда, Ташкента. Открыл конференцию ректор Ферганского университета А.Уринов. Академик У.Исмаилов и профессор Ферганского университета Т.Мирсаатов рассказали о древних памятниках истории Центральной Азии, находящихся на территории Ферганской долины. Всех заинтересовал доклад известного археолога академика А.Аскарова о древней Фергане на ранних этапах узбекской государственности.

Участники приняли обращение, в котором говорится о необходимости создания под эгидой Академии наук Узбекистана в одном из областных центров долины постоянно действующего центра по изучению истории этой древней прекрасной земли.

И ВРАЧ, И АКТЕР

И снова на время стал актером главный врач Кокандской стоматологической поликлиники Бахтиер Мансуров. Он занял в съемках легкой музыкальной комедии «Мешполан», проходящих в Коканде. На роль в этом фильме его пригласил кинорежиссер Мелс Абзалов. В беседе Мансуров сказал, что его дебют в кино состоялся еще в 1992 году. Тогда Мелс Абзалов снимал в этом древнем городе фильм «Продажи Майсары». Режиссер угадал актерский талант Бахтиера Мансурова, пригласив его и на съемки фильма про произведение Абдуллы Кадыри «Минувшие дни» на роль ханского управляющего. И вот теперь новая роль.

Бахтиер Мансуров известен и в научных кругах. Он читал лекции в медицинских университетах Италии, Германии, США, Швейцарии, является почетным профессором Сяньского медицинского университета, заслуженным врачом Узбекистана. Его новейшие методики зубной имплантации вызвали интерес в мире. Коллеги из дальнего и ближнего зарубежья приглашают Бахтиера Мансурова для консультаций.

Пулат ХАМДАМ, соб. корр. «Народного слова».



В «ДУСТЛИКЕ» ДЕЛА СПОРЯТСЯ

Одним из передовых хозяйств в Папском районе Наманганской области считается ширкат «Дустлик». Бывший колхоз был реорганизован почти два года назад. Изменились не только условия, но и стиль работы. Коллектив, объединяющий более тысячи подарядных звеньев, по итогам минувшего года получил свыше 213 миллионов сумов дохода. Хороших показателей здесь добились по заготовкам хлопка, зерна, риса, коконов, овощей, фруктов и бахчевых.

К предстоящему сезону «дустликовцы» подготовились заранее. В настоящее время на линейке готовности стоят тринадцать культураторов, двенадцать



Фото Тургулбека МАХКАМОВА.

сеялок и около шестидесяти пяти тракторов. Ремонт техники в ширкатном хозяйстве занимались 140 специалистов. Для них были созданы все условия: им предлагалось двухразовое питание, а во время отъезда можно было пообедать в саду. Из пособия хозяйства многим ремонтникам выделялись продукты питания.

На СНИМКАХ: на линейке готовности; подарядчик Рахмат Насриддинов и заместитель председателя ширкатного хозяйства «Дустлик» Ойшахон Абдулғаева.

ПОДРОБНОСТИ ...С ПЕРВОЙ ПОЛОСЫ ПРАВИЛА, УДОБНЫЕ ДЛЯ ВСЕХ

В новых ПДД порядку движения автотранспортных средств на жилых массивах отведена целая глава, состоящая из 5 пунктов. Теперь здесь запрещены стоянка большегрузных (более 3,5 тонны) грузовых автомобилей, учебная езда, стоянка автомобилей с работающим двигателем. И что больше всего обрадует пешеходов, — теперь они имеют преимущество перед водителями, которые обязаны уступать им дорогу.

Еще одно новшество касается ограничения скорости движущихся транспортных средств вне населенных пунктов. Если раньше для автобусов и грузовых автомобилей, — все которых не превышает 3,5 тонны, она составляла 90 км/час, то теперь в этом скоростном режиме могут двигаться только междугородные автобусы и микроавтобусы. Водители же других транспортных средств должны ехать, не превышая отметку спидометра 80 км/час.

Наряду с этим внесены изменения и в правила обгона, равно как и изменено само понятие обгона. Теперь под ним подразумевается выезд автомобиля из занимаемой полосы в другой ряд. При наличии на автодороге двух или нескольких полос движения водитель может не возвращаться в пре-

жний ряд, а продолжать движение по вновь занятому.

Теперь что касается новых дорожных знаков. Их, как уже говорилось, три: «Жилой массив», «Конец жилого массива», «Зезд при аварийной ситуации». Что означают первые два, понятно без разъяснений каждому, а вот о последнем стоит поговорить.

Как пояснили нашему корреспонденту в управлении Госавтоинспекции, введен он в связи с тем, что в разделе новых Правил дорожного движения, касающихся движения на крутых спусках и подъемах, появился новый пункт, предписывающий водителю в случае возникновения неисправности в автомобиле обязательно съехать на специальный участок дороги, обозначенный этим знаком.

В целом в новой редакции ПДД изменены более 90 пунктов, утративших свою актуальность. Что же касается мер наказания, предусмотренных за нарушение новых действующих правил, то они пока остаются прежними.

Более подробно ознакомиться с нововведениями для участников дорожного движения все заинтересованные лица могут в изданных массовым тиражом брошюрах.

Сергей ЛЕВЧЕНКО, наш корр.

В СВЕТЕ АКТУАЛЬНЫХ ЗАДАЧ

Как отметил в своем докладе на заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2000 году и приоритетным направлениям экономической и социальной реформ в 2001 году, глава нашего государства Ислам Каримов, «мы не должны забывать, что практически свыше 90 процентов урожая мы получаем за счет поливного земледелия. Поэтому вопросы ирригации и мелiorативного состояния земель имеют для нас решающее значение. А здесь, как показывает анализ, накопилось и накапливается сегодня большое количество нерешенных проблем».

Этой теме, являющейся основополагающим фактором в дальнейшем развитии аграрного сектора экономики, был посвящен Республиканский семинар-совещание в Министерстве сельского и водного хозяйства республики.

В первый день его работы участники обсудили широкий круг вопросов, касающихся рационального использования

земельных ресурсов, дальнейшего углубления реформ в сельском хозяйстве, повышения плодородия почвы и количества выращиваемого урожая, задачи местных хокимиятов по их успешному решению.

Как было отмечено на этом своеобразном форуме аграриев страны, только за последнее время площади засекреченных земель в республике возросли в целом на 850 тысяч гектаров. Особенно остро эта проблема стоит сегодня в Каракалпакстане, Хорезмской и Джизакской областях. Добиться ее устранения можно лишь путем эффективного и рационального использования земельных ресурсов при соблюдении всех необходимых агротехнических правил и норм с учетом требований принятого земельного када-

стра.

На сегодняшний день в стране приняты многие законы, касающиеся деятельности дехканских, ширкатных и фермерских хозяйств, земле — и водопользования... Если все они будут неукоснительно соблюдаться, то при поддержке земледельцев будет сформирован по-настоящему хозяйский подход к земле, что позволит поднять сельское хозяйство на качественно новый уровень развития — к такому выводу в ходе обсуждения пришли практически все участники совещания.

В работе семинара-совещания принял участие заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, министр сельского и водного хозяйства Т.Холтоев.

Лев СЕРГЕЕВ.

ЗАВТРА МЧС СТРАНЫ ИСПОЛНЯЕТСЯ 5 ЛЕТ ГАРАНТИЯ НАДЕЖНА

С обретением Узбекистаном независимости в числе приоритетных задач, стоящих перед его руководством, были защита населения и территории страны от чрезвычайных ситуаций, обеспечение экологической безопасности. Президент Республики Узбекистан Ислам Абдуганиевич Каримов в своей книге «Узбекистан на пороге XXI века: угрозы безопасности, условия и гарантии прогресса» особо подчеркнул: «Проблема экологической безопасности давно вышла за рамки национальной и региональной, она стала глобальной проблемой человечества... Аварийная катастрофа, эрозия грунтов, засоление и загрязнение почв, расширение селе-оползневых и лавиноопасных зон, сейсмическая напряженность, наличие источников чрезвычайных ситуаций — кыргызстанский Майлуу-Суу, Сарезское озеро в Таджикистане — подтверждают это».

Указом Президента Республики Узбекистан от 4 марта 1996 года образовано Министерство по чрезвычайным ситуациям Республики Узбекистан. В число основных его задач и направлений деятельности вошли: разработка государственной политики в области предотвращения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, защита жизни и здоровья населения, создание и управление ГЧС, руководство гражданской защитой, координация деятельности министерств, ведомств, местных органов власти, создание госрезервов, международное сотрудничество.

МЧС наделялось неведомыми полномочиями, принятые им решения стали обязательными для исполнения другими министерствами, ведомствами, должностными лицами и гражданами.

Особенность нашего МЧС — малочисленность его штатных сотрудников. Однако это компенсируется хорошей организацией работы, а также наличием в крупных министерствах, ведомствах и местных органах власти более тысячи работников гражданской защиты, созданием при них функциональных и территориальных подсистем ГЧС, наличием на крупных объектах формирования гражданской защиты, организует в областных центрах, городах, районах формирования нештатных аварийно-спасательных команд из числа людей, проживающих там и проходящих альтернативную службу. Их участие в ликвидации последствий аварий, катастроф, стихийных бедствий законодательно регламентировано в действующем Законе Республики Узбекистан «Об альтернативной службе» (1992 г.).

Для прогноза предупреждения и действий в чрезвычайных ситуациях создана специальная государственная система (ГЧС). Проверка временем показала ее эффективность. В соответствии с указом Президента Республики Узбекистан от 11 октября 1998 года ее возглавляет Премьер-министр страны.

Развитию и укреплению этой системы способствовали принятые правительством меры по организации подготовки населения к защите от чрезвычайных ситуаций, четкая классификация этих ситуаций, мониторинг окружающей среды, упорядочение строительства систем централизованного оповещения, создание володарской службы, расширение и соответствующее оснащение аварийно-спасательных подразделений.

За минувшие пять лет при проведении профилактических мероприятий обидней объем осуществленных инженерно-профилактических мероприятий превысил по стоимости 270 млн. сумов, в ходе проведенных учений навыки организации спасательных работ получили более 350 тысяч человек. За эти годы из оползневых, селе- и лавиноопасных зон в безопасные районы переселено более 5,5 тыс. человек. Поменяли горное место жительства на равнинное

стхийных бедствий за рубежом, и являлись мастерами своего дела. Аварийно-спасательные подразделения МЧС оснащены современной зарубежной техникой, снаряжением, для них построены и реконструированы современные здания. Вновь созданы службы спасения на водах, кинологовая служба, действует республиканская володарская школа, ведется десантная, горная и спасательная подготовка.

Взяв «на вооружение» передовой международный опыт, в Ташкенте и Самарканде за счет местных бюджетов созданы горно-спасательные службы спасения. Такие службы имеются в Чирчике и Ангрене. Сегодня жители этих городов так же, как и москвичи, вашиingtonцы, берлинцы, могут набрать телефон 050, и к ним незамедлительно придет на помощь служба спасения.

Взяв «на вооружение» передовой международный опыт, в Ташкенте и Самарканде за счет местных бюджетов созданы горно-спасательные службы спасения. Такие службы имеются в Чирчике и Ангрене. Сегодня жители этих городов так же, как и москвичи, вашиingtonцы, берлинцы, могут набрать телефон 050, и к ним незамедлительно придет на помощь служба спасения.

Для воспитания молодежи на примерах безграничной преданности Родине, готовности к самопожертвованию в Ташкенте за счет спонсорских поступлений ведется строительство спортивного комплекса «Темурий уюлдар», предназна-

ченного для подготовки молодых спасателей и пограничников.

Одним из основных условий повышения оперативности управления силами и средствами МЧС стало успешное развитие средств связи и оповещения. Приобретены современные телефонные станции, КВ и УКВ

спасательных машин, специальные гидравлические, электрические и механизмы, володарская техника, спецодежда.

Благодаря огромной заботе руководства нашей страны о защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций за пять лет затраты на эту сферу общественной жизни возросли в шесть раз. Успешное, устойчивое развитие экономики Узбекистана, безопасная жизнь его граждан обеспечены.

Достигнутые успехи predetermined плодотворной работой кадров. Прекрасные традиции гражданской обороны оставили их нынешним поколениям генерал-лейтенанты Б.Сраждидинов, С.Ахунжанов, полковники Ю.Базаров, Н.Ачилов, Ш.Рахманов, В.Романенко. Успешному формированию профессионального ядра узбекских спасателей способствовало то, что основной их костяк сформирован из военнослужащих Минобороны, инженеров пожарной безопасности МВД, специалистов смежных гражданских профессий.

Быстрое вхождение в проблемы гражданской защиты показывают представители других структур: Ш.Ахмедов, Р.Холиков, И.Нурмурадов, Р.Зиялетдинов, З.Алибеков, А.Боймитаев и Т.Орипов, награжденные медалями «Жасорат» и «Шукрат».

За мужество и отвагу, добросовестное выполнение служебных обязанностей 28 сотрудников МЧС награждены орденами, медалями, Почетными грамотами Республики Узбекистан.

Только с обретением Узбекистаном независимости в стране появилась возможность реформирования системы гражданской обороны, ликвидации ее военной направленности, становления МЧС, образования эффективной государственной системы предупреждения и действий в чрезвычайных ситуациях. Она будет постоянно совершенствоваться. Наш народ, строящий государство с великим будущим, имеет и будет иметь твердую гарантию того, что ему ничто не помешает достичь этой благой цели.

Азамат СУЙУНОВ, начальник прессы-службы МЧС.

ЗА СОВРЕМЕННЫЙ МЕНЕДЖМЕНТ

В Finanzbankовском центре финансовых услуг состоялся семинар «Совершенствование системы мотивации труда в банках и механизмов управления банковскими кадрами». Он организован Ассоциацией банков Узбекистана совместно с Межбанковским учебно-методическим центром «Ta'lim va Taraqqiyot».

Семинар открыл Генеральный директор Ассоциации банков К.Джумабеков. Он подчеркнул, что эффективность работы людей напрямую зависит от того, как их труд оценивается и оплачивается. Это важно для любой сферы человеческой деятельности, но особое значение приобретает в банковском бизнесе. Только адекватная оплата труда банковских работников поможет изжить негативные явления, встречающиеся сегодня в этой сфере. Изменение подходов к управлению работой банковских служащих и механизмов стимулирования их труда в свою очередь положительно отразится на маркетинговой стратегии банков, других направлениях их работы.

За последние три года вышло несколько правительственных документов, направленных на дальнейшее реформирование банковской системы. В некоторых из них есть специальные поручения Ассоциации банков совместно с Центральным банком, Министерством финансов разработать предложения по совершенствованию механизмов мотивации труда банковских специалистов. Цель семинара — вместе со специалистами коммерческих банков выработать принципиально новые подходы и механизмы повышения эффективности управления банковским персоналом и совершенствования системы мотивации труда в банках. С международным опытом в этой области участники конференции познакомились на встрече проекта Азиатского банка развития «Укрепление банковского сектора» Р.Пэрриана.

О.ЗАДУНАЙСКАЯ, корр. Уз.

Все последнее время мы обращались к молодым жителям нашего города с просьбой высказать свои предложения в адрес создаваемого движения "Камолот". Привлекали к этому и общественных корреспондентов, которые общались с юношами и девушками на улицах, в учебных заведениях, на предприятиях. Собранные ими информации, конечно, разнились, но некоторые выводы совпадали. И один из них такой — некоторые из опрошенных оказались совершенно не готовы предложить что-то конкретное, свое, что пошло бы, по их мнению, на пользу создаваемой организации. Почему же получилось так, что молодые люди не смогли воспользоваться предоставленной возможностью, открыто заявить о своих нуждах и проблемах? Вопрос об этом опять же к представителям молодого поколения, принимавшей непосредственное участие в экспресс-опросах "Народного слова", Ниго-ре АДИЗОВОЙ.

ПРОФЕССИЯ — МОЛОДЫЕ

В сегодняшней подборке:

Заманчиво быть первыми

Основной закон для юношества

Главное требование — активность

ВСЕ В НАШИХ СИЛАХ

Может быть, раньше я отнеслась бы к этому проще: ну, не хочет человек отвечать, и не ставьте к нему с распросами. А теперь, когда эти вопросы задавала я сама, у меня к ним было совсем другое отношение. Но главное, конечно, не в этом. А в том, что идея о "Камолоте", выдвинутая Президентом страны, действительно обращена к каждому из молодых узбекистанцев. Ведь наше будущее большей частью именно в наших руках! И быть безразличными к своей судьбе просто недопустимо.

Хотя, наверное, всему есть свое объяснение. Не у всех у нас чувство ответственности, а тем более, критическое мышление развиты от природы, а учат этому не везде. На занятиях с лидерами, я слышала, обгрызают такую ситуацию — предлагают "получить" инвестиции, если за несколько минут сможем предложить под них конкретный проект. Время ограниченное, вознаграждение условное, казались бы, что тут придумашь. А мышление в такой ситуации работает намного конструктивнее. И постепенно, раз за разом формируются навыки — уметь сосредоточиться на конкретной задаче, предлагать реальные пути ее решения.

А из тех мнений, которые несли в себе рациональное зерно, я бы выделила предложение Ма-

дины Абдувалиевой из Института востоковедения. Она говорила про подготовительные курсы в вузы на льготной основе. Сейчас их организацией занимаются в основном частные фирмы, а могли бы студенты, что было бы гораздо дешевле. Только нужно, чтобы были они самыми знающими, ответственными и честными, что и подтвердила бы, например, рекомендация "Камолота".

А студентка УЗГУМЯ Рано Мирхамедова видит "Камолот" как силу, поддерживающую молодого человека в отстаивании своих прав. Существует, например, такая проблема, как обеспеченность некоторыми учебниками. Мешает она всем — и учащимся, и педагогам. А вот сказать о ней, предположим, руководству вуза, осмелится не каждый. Да и голос одного человека далеко не всегда бывает услышан. Другое дело, если интересы молодых людей представляет целая организация.

Наконец, будущая журналистка Азиза Юлдашева предложила организовывать для молодых людей литературные клубы. Ведь важно не только прочесть новую книгу, но и обсудить ее, чтобы еще раз пережить, прочувствовать увиденное. Молодая интеллигенция тянется к общению между собой, и разве плохо, если объединяться она станет вот в такие клубы под эгидой "Камолот".



МАРАФОН — НЕ ТОЛЬКО ДЛЯ СПОРТСМЕНОВ

На идею создания движения молодые жители республики откликнулись по-разному. Кто-то внес одно, кто-то — два предложения. А целая группа учащихся академических лицеев столицы дала себе труд составить свой, самостоятельный проект новой организации "Камолот".

Точнее, ребята попытались создать вариант правовой основы молодежного движения. И сделали это в рамках марафона на знание Конституции республики, который проходил в стенах академического лицея при Ташкентском государственном техническом университете. Организаторами мероприятия выступили, помимо самого учебного заведения и ТТТУ, Центр среднего специального профессионального образования Минвуза, хокимият столицы.

В открытии конкурса принял участие ректор ТТТУ К.Аллаев. Он отметил, что в республике выбран путь от сильного правового государства к сильному гражданскому обществу. Первоочередной задачей при этом является воспитание законопослушных, осознающих все свои права и обязанности граждан. С такой целью и замыслился марафон, который должен был не только назвать самых знающих законы ребят, но и остальных подтолкнуть к повышению своей правовой культуры.

В первой части конкурса команды держали экзамен на знание положений Основного Закона. Испытание было нелегким, вопросы сыпались как из рога изобилия. Но никто, конечно же, не подумал сойти с марафонской дистанции.

Вторым этапом стал "круглый стол", за которым и нужно было изложить свое видение правовой основы "Камолота". Четче всего, наверное, она вырисовывалась у учащихся академического лицея при ТТТУ, ведь в их учебном заведении уже давно действует своя детско-юношеская организация "Юнландия". Ее работа строится исключительно на основе соблюдения прав и обязанностей "граждан" этого "государства", а они, в свою очередь, предусмотрели специально разработанными "законами". Однако лидеры ТТТУ выступили в роли хозяев турнира и принимали участие в нем больше как самые заинтересованные зрители.

А победителями марафона стали учащиеся академического лицея при Университете мировой экономики и дипломатии. Они с честью прошли и третий этап конкурса — блин-опрос на знание важнейших событий в общественно-политической жизни республики.

Что же любопытного предложили ребята в своих проектах по созданию "Камолота"? Они считают, например, что у движения должен быть свой президент. Выбирать, по их мнению, он должен путем молодежного референдума, а работа — в тесном контакте и под контролем молодежного правления. Проблем, убеждены участники марафона, "Камолоту" предстоит преодолеть множество, но они готовы помогать их разрешению.

Ольга ГРЯЗНОВА, наш общ. корр.
НА СНИМКЕ: победителями марафона от организаторов были вручены призы.

МНОГО ИДЕЙ

"Лидер третьего тысячелетия" — акция с таким

многообещающим названием не могла не привлечь к себе внимания. Кто они — сразу возник вопрос. Оказалось — школьники. Те, что сегодня проявляют лидерские способности, а завтра смогут стать во главе молодежного движения.

У ЛИДЕРОВ

— Работой с лидерами в детской и юношеской среде мы занимаемся два последних года, — рассказывает специалист комплекса дополнительного образования столицы Т.Хлупина. — Но конкурс "Лидер третьего тысячелетия", который, как мы ожидаем, состоится в дни празднования Науруза, организуется впервые. Есть у данного мероприятия еще одна особенность — это будет наша первая собственная акция с представителями нового общественного движения "Камолот".

— Но давайте все по порядку. В чем заключается ваша работа с ребятами, выделяющимися стремлением быть лидерами? И как много сегодня таких подростков?

— В каждом классе их человек семь — восемь. Они сразу обращают на себя внимание своей активностью, живостью восприятия. Их переполняет жажда деятельности, а в головах постоянно рождаются новые идеи. (Учитель, кстати, от этого не всегда в восторге). Из таких вот заводов и формируется лидерский актив каждой школы, с которыми уже непосредственно занимаемся в комплексах дополнительного образования.

Занимаются — значит обучают. Учат тому, чтобы они становились не просто "возмутителями общественного спокойствия", а лидерами в полном смысле этого слова. Чтобы уметь проводить различные акции, выдвигать, обосновывать новые проекты. На семинарах и тренингах, которые для них проводятся, ребята нередко удивляются — как много, оказывается, нужно знать и уметь, чтобы успешно организовать в школе общественное мероприятие. Это хорошая школа взросления, когда они усваивают многое из того, что им понадобится в дальнейшей жизни.

— Если занятия с лидерами идут уже два года, по-видимому, есть какие-то результаты?

— Сами подростки говорят о них так — нам стало интереснее. Детям очень важно знать, что они могут сделать что-то сами, а не по чей-то указке или заданию. Кстати, именно лидерские активы во многом способствовали созданию в школах детско-юношеских объединений.

— Какие проекты предлагают школьные лидеры?

— Показательным в этом отношении стал прошлогодний фестиваль, посвященный дню рождения объединения школьных организаций. На нем лидерам предложили составить програм-

му действий на перспективу под таким девизом: "Наше будущее — в наших руках". Так вот, ребята "настроили" целую программу, которую, по их мнению, можно было осуществить как в районе, так и в городском масштабах.

Здесь была и акция "Ташкент", в ходе которой школьниками создавались поисковые группы, собирающие материалы по истории родного города, и предложения по пропаганде против наркотиков, и экологические проекты. Один из них, кстати, постепенно реализуется. Турístico-экологическим комплексом при Главном управлении народного образования заключен договор с Чирчикским лесным хозяйством о создании детского экологического заповедника. Причем, закладываясь он станет руками юных — с их помощью будет высажен целый питомник. Нужно ли говорить, какое это будет раздолье для подростков. В заповеднике можно будет организовывать и выездные семинары для лидеров. По-моему, это идеальный вариант, когда инициатива, возникающая у младших, поддерживается старшими и реализуется совместными усилиями. Не сомневаемся, что и будущий конкурс повлечет за собой немало интересных начинаний.

— Может показаться, что с воспитанием лидеров нет никаких проблем.

— Их больше чем хватает. И главная — лидерские движения пока не приобрели достаточно обширного характера. Хотя при том, какая сегодня делается ставка на умеющих вести за собой, результаты работы с ними должны быть куда большими. "Спрос" на тех, кто способен идти впереди, возрастает буквально с каждым днем. Так, усвоившие основы лидерства, способных творчески мыслить и применять все свои способности ребята ждет уже молодежное движение "Камолот".

В ряде стран СНГ тоже существуют ассоциации юных лидеров. Те, кто в них работает, решают во многом схожие с нами проблемы. Нехватка высокопрофессиональных кадров и отсутствие разнообразия методик работы с современным юношеством — два самых больших для нас вопроса.

Проблемы эти возникли не вчера. Но сегодня, мне кажется, вполне возможно их разрешение.

Записала Елена СТЕПАНОВИЧ, наш корр.

ПОЗЫВНЫЕ НАВРУЗА

ПАЛИТРА ПРАЗДНИКА

В эти дни самаркандцы готовятся к встрече Науруза. Уже начался месячник благоустройства и озеленения, полным ходом идет подготовка к самому празднику — в городе пройдет большое количество мероприятий, которые начнутся утром 15 марта "Весенним балом" в театре имени А.Чехова и представлением "Год матери и ребенка". А в последующие дни, вплоть до 21-го, чего только ни увидит горожанин: и спортивный кросс, и детско-юношеские фестивали искусств во всех трех районах, и отдельный фестиваль для девушек, и выставки народного-прикладного искусства, и спортивные шоу гимнастов, и художественно-музыкальные вечера на профессиональных площадках и в махаллах.

В предпраздничные дни руководители города по традиции нанесут визиты воспитанникам домов милосердия и вручат ребятам подарки. А в день Науруза в 7 часов утра на исторической площади Регистан состоится торжество, которое обещает быть необычайно великолепным.

Р.БАМУРАТОВ, г. Самарканд.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ НАЛОГОВЫЙ КОМИТЕТ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЙ ТОРГ

и приглашает подрядные организации всех форм собственности принять участие в конкурсных торгах

ПО РЕКОНСТРУКЦИИ ОБЪЕКТОВ АКАДЕМИИ НАЛОГОВЫХ И ТАМОЖЕННЫХ ОРГАНОВ.

► Строительство должно быть завершено к 1 июля 2001 года.
► Подрядные организации должны соответствовать следующим условиям: иметь необходимые профессиональные и технические квалификационные данные, обладать финансовой устойчивостью и средствами, другими материальными возможностями, надежностью, опытом и репутацией, а также необходимыми людскими ресурсами, средствами малой механизации, обладать гражданской правоспособностью и правомочиями на заключение договора (контракта).
► Для участия в торгах и приобретения тендерной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торга — Республиканскому хозяйственному управлению по организации подрядных торгов (тендеров), расположенному по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, каб. 409, ежедневно с 14.00 до 18.00 до 15 марта 2001 года. Тел.: 144-03-00; 144-01-42 (факс).

Стоимость одного комплекта тендерной документации возмещается по себестоимости.

Оферты будут приниматься организатором торга по 2 апреля 2001 года до 17.00 по вышеуказанному адресу.

Открытие оферт назначено на 3 апреля 2001 г. в 10.00 по адресу: г.Ташкент, ул.Абая, 4.

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ЦЕНТР ЯРМАРОЧНОЙ ТОРГОВЛИ «O'ZKO'RGAZMASAVDO»

извещает о проведении очередного общего годового собрания акционеров, которое состоится 31 марта 2001 года в 10.00 в конференц-зале по адресу: г. Ташкент, ул. Беруни, 41.

Начало регистрации акционеров — 9.00. Список акционеров, имеющих право на участие в общем собрании, составлен на 01.03.2001г.

1. Отчет исполнительного органа ОАО «O'ZKO'RGAZMASAVDO» об итогах финансово-хозяйственной и ярмарочной деятельности за 2000 год.
2. Утверждение годового бухгалтерского баланса, отчета о прибылях, убытках и ценных бумагах ОАО «O'ZKO'RGAZMASAVDO».
3. Утверждение результатов аудиторской проверки агентством «Консаудитинформ» и заключения ревизионной комиссии по годовому балансу ОАО «O'ZKO'RGAZMASAVDO» за 2000 год.
4. Утверждение внешнего аудитора ОАО «O'ZKO'RGAZMASAVDO» на 2001 год.
5. О состоянии формирования уставного фонда ОАО «O'ZKO'RGAZMASAVDO» на 31.03.2001 год. Внесение изменений в устав. Дополнительная эмиссия на 1 миллиард сумов и обоснование его необходимости. О внесении Госкомимуществом РУз. в уставный фонд здания СК «Алпомыш» и оборудования, переданного актами. О пе-редаче ОАО «O'ZKO'RGAZMASAVDO» коммуникаций и земельного участка площадью 5,2 га и 0,45 га хокимиятом г.Ташкента в постоянное землепользование.
6. О ходе строительства различных объектов ОАО «O'ZKO'RGAZMASAVDO» и планирования на 2001 год.
7. Утверждение создания новых дочерних предприятий: спортивно-оздоровительное предприятие, пункт скоростного питания «OKS-FAST-FOOD».
8. О составе наблюдательного совета в связи с отзывом некоторых членов. Утверждение положения о совете директоров ОАО «O'ZKO'RGAZMASAVDO». Реорганизация ОАО «O'ZKO'RGAZMASAVDO» в корпорацию «O'ZKO'RGAZMASAVDO».
9. Разное.

С информацией по подготовке общего собрания, с документацией, вносимой на его рассмотрение, можно ознакомиться по вышеуказанному адресу.

Телефоны: 144-22-40, 144-19-25.

Наблюдательный совет.

В соответствии с постановлением КМ РУз. № 340 от 5 сентября 2000 года и внеочередного собрания акционеров от 4 октября 2000 года уставный фонд ОАО «O'ZKO'RGAZMASAVDO» увеличен до 4 миллиардов сумов. Номинальная стоимость одной акции определена в 100 000 (сто тысяч) сумов.

Для составления реестра акционеров и определения даты составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров ОАО «O'ZKO'RGAZMASAVDO», просим всех акционеров, владеющих сертификатами ОАО «O'ZSAVDOMARKAZ», до 6 марта 2001 года явиться по адресу:

г.Ташкент, ул. Беруни, 41, для обмена имеющихся сертификатов на сертификаты нового образца и включения в реестр акционеров.

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ОТКРЫТОГО ТИПА «ТРАНСФОРМАТОР»

ИЗВЕЩАЕТ СВОИХ АКЦИОНЕРОВ О ПРОВЕДЕНИИ 27 МАРТА 2001 ГОДА В 14.00 ОТЧЕТНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ ПО АДРЕСУ:

ТАШКЕНТСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г. ЧИРЧИК, УЛ. УСМАНА ЮСУПОВА, 1, ЗАЛ ЗАСЕДАНИЙ ЗАВОДУПРАВЛЕНИЯ.

РЕЕСТР АКЦИОНЕРОВ ЗАКРЫТ 27 ФЕВРАЛЯ 2001 ГОДА

Повестка дня:

1. Утверждение регламента проведения собрания акционеров.
2. Утверждение отчета генерального директора по итогам финансово-хозяйственной деятельности АООТ «Трансформатор» за 2000 год.
3. Утверждение заключения аудиторской проверки и ревизионной комиссии о результатах деятельности АООТ «Трансформатор» в 2000 году.
4. Утверждение порядка распределения чистой прибыли по итогам 2000 года. Утверждение размера дивидендов и порядок их выплаты.
5. Утверждение изменений и дополнений в редакции устава АООТ «Трансформатор».
6. Утверждение кандидатуры генерального директора АООТ «Трансформатор».
7. Утверждение размера оплаты труда доверительного управляющего АООТ «Трансформатор».

БАЛАНС АООТ «Трансформатор» на 1 января 2001 года

Наименование статей	Сальдо	
	актив (тыс. сум.)	пассив (тыс. сум.)
Основные средства: остаточная стоимость (012)	99323	-
Нематериальные активы: остаточная стоимость (022)	14970	-
Долгосрочные финансовые вложения	36960	-
Производственные запасы и затраты	556940	-
Расчеты с дебиторами	113032	-
Денежные средства (50,51,52,55,56)	59780	-
Уставный фонд (85)	-	173212
Резервный капитал	-	85796
Нераспределенная прибыль прошлых лет	-	2815
Фонды специального назначения (88)	-	17638
Краткосрочные кредиты	-	80000
Расчеты с кредиторами	-	109356
Авансы, полученные от покупателей и заказчиков (064)	-	322188
БАЛАНС	881005	881005

В 2000 году получен доход 32 273 тыс. сум. от общехозяйственной деятельности, налог на прибыль — 29 401 тыс. сум., прочие налоги — 57 тыс. сум. Чистая прибыль, оставшаяся в распоряжении АООТ, составляет 2 815 тыс. сум.

НАБЛЮДАТЕЛЬНЫЙ СОВЕТ АООТ «ТРАНСФОРМАТОР»

КУБОК НЕЗАВИСИМОСТИ — ПРИМЕТА НОВОГО ВРЕМЕНИ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)
— Вопрос о предоставлении Узбекистану права на проведение крупного международного борцовского турнира руководители узбекской борьбы ставили перед Международной федерацией любительской борьбы (ФИЛА) едва ли не с первых лет обретения страной государственной суверенитета. До 1991—1992 годов мы Узбекистан как следует не знали.

Сегодня борьба в Узбекистане успешно развивается, а страна способна принять крупный международный турнир. Решение предоставить Узбекистану возможность провести такое соревнование было принято на конгрессе ФИЛА в олимпийской Атланте. И я с уверенностью могу заявить, что узбекистанцы проявили благостные органи-

заторские способности и выдвинулись с Кубком независимости в ряд лучших мировых борцовских турниров.

Это слова человека, в мире борьбы обладающего непрекращаемым авторитетом, — первого вице-президента ФИЛА Рафи Маринетти. Кстати вновь приехавшего в Ташкент на пятый юбилейный турнир.

Впечатляют и слова президента ФИЛА Милана Эрцетана:
— С особым чувством обращаюсь к организаторам этого турнира, которым хочу выразить глубокое признание за интенсивную работу в развитии спортивной борьбы в вашей стране, Азии и мире. Ваши усилия и ваши результаты превосходят гра-

низи Узбекистана, и ваша Ассоциация все больше становится одной из главных опор ФИЛА в обеспечении прогресса на континенте и в мире. Это радует и вселяет уверенность, что в ближайшем будущем борцы Узбекистана станут ведущей силой в мире борьбы.

Сегодня уже никто не сомневается — наш Кубок независимости знают во всем мире. А это значит, что мир знает Узбекистан. И благодаря Кубку независимости это звание приобретает все более масштабный характер. Потому что именно благодаря прекрас-

нейшей организации Кубка в течение всех этих лет наши борцы сделали реальным осуществление самой заветной мечты — проведение в Ташкенте чемпионата мира. Вот уж когда в гостях у нас будет действительно вся планета! Ждать осталось уже меньше полугодия: молодежный чемпионат мира пройдет у нас в августе, в канун самого главного праздника страны — десятилетия независимости.

Сергей ДАНИЛОВ, обозреватель "Народного слова".
Фото Дмитрия МИХАЙЛОВА.

ГОЛЬФУ УЗБЕКИСТАНА — «ЗЕЛЕНый СВЕТ»

В Ташкенте состоялось совещание учредителей Ассоциации гольфа Узбекистана, на котором был рассмотрен широкий круг актуальных вопросов по пропаганде и развитию этого нового и во многом еще экзотического для нашей республики вида спорта. Были определены источники финансирования ассоциации, состав ее аппарата, утверждена стоимость игры в гольф для граждан Узбекистана.

В целях наиболее эффективного приобщения к новому виду спорта населения страны, и особенно молодежи и подростков, решено проводить ежегодные турниры. Первый из них — Международный турнир на приз Президента Республики Узбекистан, посвященный 10-й годовщине независимости нашей страны, — состоится в ноябре этого года. В нем примут участие более 70 спортсменов из стран Центральной Азии и около 30 почетных гостей из других стран.

В этом году Ассоциация гольфа Узбекистана планирует наладить тесное сотрудничество с молодежной организацией «Камолот», с вузами страны. В частности, в Университете мировой экономики и дипломатии сотрудниками ассоциации и ведущими зарубежными специалистами будет прочитан цикл лекций о гольфе.

/УзА/

АООТ «Узхимполлимерторг»

сообщает о проведении общего собрания акционеров 22 марта 2001 года в 15.00 по адресу: г.Ташкент, Сергели-4, ул.А.Ахматовой,7.

1. Утверждение регламента. Избрание счетной комиссии.
2. Отчет генерального директора об итогах финансово-хозяйственной деятельности общества за 2000 год. Бизнес-план на 2001 год. Бухгалтерский баланс, счета прибылей и убытков.
3. Отчет ревизионной комиссии. Заклучение аудиторской проверки. Утверждение аудитора общества.
4. Распределение прибыли общества.
5. Довыборы в ревизионную комиссию общества.
6. Внесение изменений в устав общества.

Регистрация акционеров, прибывающих на собрание, начнется за два часа до начала собрания.

Для вновь открытого колбасного цеха ТРЕБУЮТСЯ:

- мастера по производству колбасных изделий,
- фаршесоставители,
- вязальщица.

Оплата сдельная.

По данному вопросу обращаться по адресу: 700126, г. Ташкент, А.-Икрамовский район, ул.Сегизбаева, 1, квартал 21. Ориентир: здание бывшего райисполкома.

75-64-55
75-65-15
75-64-96

ТВОРЧЕСТВО "СОНАТА" — МОЛОДОСТЬ НАША!

Молодежному ансамблю современного эстрадного и балетного танца "Соната" популярности не занимать. Его знают и любят в Навои. Попав на выступление одного из лучших творческих коллективов Дворца культуры "Фархад" — всегда проблема. Лауреат многих конкурсов и фестивалей, ансамбль выступал в Ташкенте, Бухаре, гастролировал в Севастополе, Ашхабаде — тысячи концертов на больших и малых сценах. И всегда — восторженные отзывы, потому что "Соната" — это неукротимый ритм, взрывной темперамент, отточенная пластика, создающие чарующие танцевальные кружева. Выступления навоийцев уже многие годы воспринимаются горожанами как праздник, независимо от возраста зрителей.

Но какая птица не мечтает о большем полете! Вот и "Соната" стало вдруг тесно на сцене родного "Фархада". Зародилась страстная мечта проверить себя. И такая возможность благодаря поддержке Навоийского горно-металлургического комбината и руководства Дворца культуры была предоставлена.

Воспитанники одаренной наставницы Марины Харитоновой, приехав в украинский город Славутич на Международный фестиваль детского творчества, телевидения и прессы, не просто "хорошо показали себя", а буквально с первых выступлений завоевали местных жителей. Потому и высокую награду — Гран-при и музыкальный центр в придачу — можно расценивать как признание того факта, что ансамбль современного эстрадного и балетного танца "Соната" из Навои прекрасно чувствует ритм времени, в котором есть и течение раздольной реки, и стремительный поток водопада.

Обладательница приза "Серебряный голос" и лауреат конкурса "Золотой Орфей" болгарин Атанас Палюшев был просто удивлен способностью Марины Харитоновой всего за один час подготовить программу заключительного шоу-концерта фестиваля. "Соната" — это неповторимая энергетика, гвоздь фестиваля — такие отзывы звучали от самых именитых людей на празднике.

А между тем жизнь любимого навоийцами самодельного коллектива идет своим чередом. Заглянем в ДК "Фархад" на очередное выступление ансамбля. Как только поднимется занавес, на сцену Дворца выпорхнут в ярких нарядах элегантно артисты "Сонаты". Ими по праву гордятся художественный руководитель и балетмейстер Марина Харитоновая и ее помощницы Румия Шайхутдинова и Баяна Хужаметова, выросшие вместе с ансамблем. А "стукнуло" ему целых 25 лет.

Выпускница узбекского хореографического училища Марина Харитоновая, получив приглашение работать с "Сонатой", сделала немало для его становления. С ее приходом в коллектив потянулись ребята, увлеченные искусством танца, пластики и музыки. Началась серьезная работа у станка в репетиционном зале. Больше всего были довольны родители, увидевшие, как изменило это у их чад отношение к учебе и своему свободному времени. Некоторых стало просто не узнавать.

нать: грациозная походка, красивая осанка.

...На отчетном концерте волновались все. Как оценит зритель новую показательную программу, в которой много танцевальных композиций. Сцена — в сплосках света. В их лучах ритм и пластика танца кажутся еще более выразительной. Один из них под названием "Наш двор" раскрывает разносторонний мир детства, полный фантазии и чудес.

Озорные зажатые ритмы сменяются лирическими — "Кантри", "Африка", ковбойский танец, "Барышня и хулиган" ...Каждый номер, выписанный в чертную программу, как кисть художника, с присущей ему выразительностью доносит до зрителя характер и душу разных народов.

Сегодня по своему профессиональному уровню ансамбль из Навои едва ли уступает известному шоу-балету "Тодес", чьи артисты сопровождают выступления многих звезд эстрады.

Спросил у Марины: кого бы она выделила из своих воспитанников?
— У нас девять групп, более двухсот молодых студийцев. Для них танцы — образ жизни, стремление к совершенству. Если что-то получается, в этом заслуга всех, кто вышел на сцену. А попасть на нее можно только через желание трудиться.

Так считает руководитель коллектива, о котором уже хорошо знают в республике. И в этом понимании танца, как средства приобщения к самобытной культуре, — она вся и ее отношение к делу. В привязанности, во взаимопонимании между учителем и учениками, на мой взгляд, и есть главный секрет возрастающей популярности ансамбля.

Игорь ЗАГОСКИН.

ОТ ГИДРОМЕТА...

Сегодня по Узбекистану ожидается переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 7-12 метров в секунду.

Дневная температура воздуха: по Каракалпастану и Хорезмской области — 6-11 градусов тепла; по Бухарской и Навоийской областям — 12-17 тепла; по Кашкарларинской и Сурхандаринской областям — 15-20 тепла; по областям Ферганской долины — 10-15 тепла; по Ташкентской, Сырдаринской, Джизакской и Самаркандской областям — 11-16 тепла; в горах Ташкентской области — 1-6 тепла.

ВНИМАНИЕ! ПО ГОРНЫМ РАЙОНАМ УЗБЕКИСТАНА ЛАВИНООПАСНО!

В столице республики переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 3-8 метров в секунду. Температура воздуха 14-16 тепла.

Атмосферное давление будет слабо расти, относительная влажность воздуха не изменится. ***

В первой половине периода с 4 по 7 марта по Узбекистану ожидается погода без осадков, во второй половине в отдельных районах возможны небольшие дожди. Ветер восточный, с переходом на западный, 7-12 метров в секунду.

Температура воздуха ночью повысится от 2 градусов мороза — 3 тепла до 3-8 тепла. Днем в первой половине периода будет преобладать температура воздуха 16-21 градус тепла, во второй половине — 11-16 тепла.

По северу республики ночью 2 мороза — 3 тепла, днем в начале периода — 13-18, в дальнейшем — 5-10 тепла.

Швейцарское качество по доступным ценам

РИВОФАРМ

швейцарская фармацевтическая компания

АМИОДАРОН-РИВО - таблетки, 200мг, №30. Лечение, профилактика стенокардии и экстрасистолии.

ВИНПОЦЕТИН-РИВО - таблетки, 5мг, №50. Улучшает кровоснабжение сосудов головного мозга и метаболизм.

ДИКЛОФЕНАК-РИВО - таблетки, 50мг, №30. **ДИКЛОФЕНАК-РЕТАРД-РИВО** - таблетки, 100мг, №20. Нестероидный противовоспалительный препарат с выраженным противовоспалительным, анальгезирующим и жаропонижающим действием. Лечение воспалительных заболеваний суставов и позвоночника, а также при болевых и воспалительных синдромах в гинекологии.

КАРБАМАЗЕПИН-РИВО - таблетки, 200мг, №50. Противосудорожный препарат с антидепрессивным и анальгетическим действием.

КЕТОТИФЕН-РИВО - таблетки, 1мг, №30. Противоастматический, антигистаминный, противоаллергический препарат.

ЛОПЕРАМИД - капсулы, 2мг, №20. Антидиарейный препарат.

РИВТАГИЛ - таблетки, 1мг, №20. Противоаллергический препарат с противозудным действием.

ЦИМЕТИДИН-РИВО - таблетки, 200мг, №50. Лечение гастритов, язвенной болезни желудка и двенадцатиперстной кишки в фазе обострения.

Вышеуказанные препараты можно приобрести в аптеках.

Аптека №1 ул. Рашидова, 40а; тель (99871) 55-18-43, 55-12-42, 55-12-40

«Шох-фарм»; тель 182-08-83, 69-79-12

«Халк»; тель 74-87-08, «Аль-Миррафий»; тель 77-45-28

«Полифарм»; тель 78-23-63, 50-88-22, 144-41-51, 55-73-81, 55-59-43, 53-03-53, 43-15-78, 53-62-63.

Официальные дистрибьюторы оптовой торговли:

Телефоны в Ташкенте: (99871) 152-68-91, 152-68-92, 152-68-93.

Телефоны в Самарканде: (3662) 31-04-01, 22-77-79.

УСТАНОВКИ, ЭЛ.ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ САУНЫ

ПТС

79-38-54, 79-25-23, 79-15-70

ИНГАЛЯТОР-УВЛАЖНИТЕЛЬ, СОЕВОЕ МОЛОКО

09.03.2001 года в 15.00 по адресу: г.Ташкент, ул.Строительная, 1, в помещении административного здания завода КПД-1 ТашДСК-1 состоится внеочередное общее собрание акционеров ОАО "ТашДСК-1".
Наблюдательный совет.

Коллектив ассоциации «Узмонтажспецстрой» выражает соболезнование директору ООО «Ажур Плюс» Любови Сергеевне Логачевой в связи с кончиной ее матери СЕРГЕЕВОЙ Евдокии Лукьяновны.

НАРОДНОЕ СЛОВО ХАЛК СЎЗИ

Учредители: Кенгаш Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Газета зарегистрирована в Госкомечети Республики Узбекистан. Регистрационный № 0002. Индекс 64610. Заказ Г-2216. Объем 2 печ. л. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Главный редактор Аббасхон УСМАНОВ

Редакционная коллегия: Э. БОЛИЕВ (отв. секретарь, "Халк сузи"), М. ЕГОРОВ (отв. секретарь, "Народное слово"), Ш. ЖАББАРОВ (зам. главного редактора, "Халк сузи"), С. ЗИНИН, А. КАИПБЕРГЕНОВ (зам. главного редактора, "Народное слово"), М. МИРАЛИМОВ, С. МУХИТИДИНОВ, Ш. РИЗАЕВ, М. САФАРОВ, Р. ФАРХАДИ, У. ХАШИМОВ, И. ХУДАЙЯРОВ, И. ШАГУЛЛЯМОВ.

Газета сверстана оператором ЭВМ В. АНТОНОВОЙ. Время подписания в печать по графику в 21.00.

Отделы редакции: Общественно-политической жизни — 133-09-97; 133-48-04 Экономика — 133-57-98 Наука, образования и здравоохранения — 133-38-01 Культура, духовности и просветительства — 133-67-55 Регионов и связи с читателями — 136-09-67 Новостей — 133-95-01 Секретариат — 133-42-35 Рекламы — 136-09-25

* Адрес: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в Интернете: http://НС.uzpak.uz E-mail: slovo@uzpak.uz

Редакция принимает к рассмотрению для публикации материалы не более 7 машинописных страниц через 2 интервала.

Дежурный редактор Л. БАЙТЕРЯКОВА. Деловой редактор С. ЛЕВЧЕНКО. Старший корректор Е. ТИТАРЕНКО.

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании "Шарк", адрес предприятия: улица Буюк Турон, дом 41, газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника 1 2 3 4 5 6. Подписано в [20.55]

СП АООТ «ТАШКЕНТ-ЛАДА»

сообщает о проведении общего собрания акционеров 4 апреля 2001 года в 14.00 по адресу: г. Ташкент, ул. Дружбы народов, 27. Начало регистрации в 12.00.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет СП АООТ «Ташкент-Лада» за 2000 год.
2. Заключение ревизионной комиссии.
3. Заключение аудитора общества.
4. Утверждение отчета за 2000 год, бухгалтерского баланса, распределение прибыли.
5. Принятие решения о выплате дивидендов за 2000 год.
6. Утверждение размера дивидендов, порядка и формы выплаты.
7. О выплате вознаграждения членам наблюдательного совета, правления, ревизионной комиссии.
8. Внесение изменений и дополнений в устав общества.
9. Избрание членов наблюдательного совета.
10. Избрание членов ревизионной комиссии.
11. Избрание членов правления.
12. Утверждение аудитора общества на 2001 год.
13. Утверждение норматива распределения прибыли и сметы затрат на 2001 год.



Для регистрации необходимо предъявить: документ, удостоверяющий личность (паспорт), для представителя акционера — нотариально заверенную доверенность.

СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНУ 76-75-54.

БАЛАНС СП АООТ «ТАШКЕНТ-ЛАДА» на 01.01.2001г.

№	НАИМЕНОВАНИЕ ПОКАЗАТЕЛЕЙ	АКТИВ	ПАССИВ
1.	Основные средства по остаточной стоимости	10782	
2.	Финансовые вложения	14138	
3.	Материальные запасы	4589	
4.	Товары для продажи	14564	
5.	Акции выкупленные	554	
6.	Денежные средства	25336	
7.	Дебиторская задолженность	5212	
8.	Уставный фонд		37267
9.	Резервный капитал		5590
10.	Нераспределенная прибыль		17180
11.	Расчеты с поставщиками		5034
12.	Задолженность бюджету		438
13.	Задолженность по оплате труда		1645
14.	Задолженность по социальному страхованию		1137
15.	Прочая кредиторская задолженность		2001
16.	Авансы полученные		1093
17.	Внебюджетные фонды		3790
	БАЛАНС	75175	75175

Достоверность баланса общества подтверждена аудиторской фирмой ООО «ВИТ-AUDIT» (лицензия Министерства финансов Республики Узбекистан №422 от 10.03.1998 года).